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В класах, що мають низький соціально-психологічного рівень особистісного розвитку, 
найчастіше вчителі застосовують авторитарний стиль спілкування. У період формування колективу 
класу більш доцільним є ліберальний стиль спілкування. 

Отже, стиль педагогічного спілкування вчителя впливає на психологічні чинники навчальної 
діяльності учнів, стимулююч, або навпаки, стримуючи їх розвиток. Стиль спілкування педагога з учнями 
безпосередньо впливає на атмосферу емоційного благополуччя в колективі, яка, в свою чергу, впливає 
на ефективність навчальної діяльності молодших школярів взагалі. 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ 
 

Питанням розвитку молодіжної сфери суспільства присвячено чимало робіт. Ми пропонуємо не 
тільки дослідити сучасний стан державної молодіжної політики в Україні, а і виокремити ті «зони», які є 
першочерговими та вимагають пильної уваги з боку держави. 

Згідно декларації «Про загальні засади державної молодіжної політики в Україні», державна 
молодіжна політика – це системна діяльність держави у відносинах з особистістю, молоддю, 
молодіжним рухом, що здійснюється в законодавчій, виконавчій, судовій сферах і ставить за мету 
створення соціально-економічних, політичних самовизначень, інтелектуального, морального, фізичного 
розвитку молоді, реалізації її творчого потенціалу як у власних інтересах, так і в інтересах України [1]. 

Існує чимало проблемних питань, що потребують уваги з боку центральних, регіональних 
органів влади та стосуються адаптації, соціалізації, самореалізації молоді. До них можна віднести: 
зайнятість молоді, житлове питання, фізичне та психічне здоров‘я, молоде батьківство, доступність 
освіти, дозвілля, євроінтеграція та міжнародні комунікації тощо. Пропонуємо розглянути найбільш 
суттєві, критичні сфери, що впливають як на життя молодих людей, так і суспільства в цілому.  

1. Жорстка конкуренція на ринку праці серед молодих спеціалістів. Молодіжна конкуренція 
завжди перевищувала показники загальної конкуренції на ринку праці. Даний феном спостерігається 
завдяки дії кількох факторів: малий досвід роботи молодих спеціалістів, або повна його відсутність; 
робочий графік, що ускладнює можливість поєднання роботи та навчання; недовірливе ставлення 
роботодавців до малодосвідчених фахівців.  

2. Низький рівень заробітної плати молоді, враховуючи відсутність досвіду та достатнього стажу 
роботи. 

3. Нелегальне працевлаштування молодих спеціалістів. Зважаючи на низький рівень заробітних 
плат та високий рівень податкових стягнень, велика кількість компетентних молодих спеціалістів 
обирають шлях нелегального працевлаштування задля отримання більшої оплати праці. До того ж, 
нечесні роботодавці, користуючись недосвідченістю та молодим віком громадян, часто включають 
схему «оплата чорними грошима». 

4. Низький рівень матеріального заохочення та підтримки ініціатив молодих людей. Умови 
мотивації праці у вигляді моральних чи матеріальних винагород повинні бути чітко прописані у правилах 
внутрішнього розпорядку трудової організації та враховувати особливості роботи не тільки спеціалістів 
зі стажем, а і працівників, що працюють нещодавно, і при цьому мають великий потенціал, 
демонструючи необхідні компетентності на високому рівні. 

5. Обмежена кількість безкоштовних спеціалізованих молодіжних центрів розвитку (культурних, 
наукових, спортивних, патріотичних) для тих молодих людей, що не мають можливості відвідувати 
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платні секції та гуртки. Молодіжний центр – це вільний простір, певне приміщення, де молодь може 
безоплатно, але креативно, цікаво та змістовно проводити час. Це можуть бути тематичні вечори, 
музичні та художні заходи, літературні зустрічі, об‘єднання за інтересами, допомога з питань 
працевлаштування тощо. Нажаль, аналогічних реально діючих та сучасних центрів небагато.  

6. Житлова проблема. Відсутність фінансової можливості придбати власне житло призводить 
до небажання створювати сім‘ю, знижується народжуваність, збільшується відсоток молодого 
населення, що їде на пошук «кращої долі» та вищої заробітної плати за кордон. В свою чергу, це стає 
причиною інтенсифікації процесу старіння нації.  

7. Проблема отримання вищої освіти. Вартість оплати за навчання зростає з кожним роком. 
Поглиблює проблему постійне підвищення рівня жорсткості вступних вимог до студентів, що мають 
бажання навчатися за державний рахунок. Наразі, багато молодих людей не володіють достатніми 
знаннями, аби отримувати освіту безкоштовно, або не мають фінансової можливості навчатися на 
контрактній формі. Тобто, рівень освіченості їх також знижується. [3, c. 44]. 

Враховуючи вищезазначені проблемні «прогалини», ми пропонуємо певні вектори діяльності та 
функції державних органів влади, за умови виконання яких, молодіжні громади відчують посилення 
державної підтримки та розширення можливостей розвитку власного потенціалу [4, C. 48].  

Велику роль відіграють функціональність та роль центральних органів виконавчої влади у сфері 
державної молодіжної політики, а саме: 

- розробка стратегії та пріоритетів розвитку молодіжної політики; 
- використання міжнародного досвіду та практичних надбань у сфері молодіжної політики для 

вдосконалення існуючих в країні [2, C. 20]; 
- розробка нормативно-правових актів та контроль за їх виконанням; 
- забезпечення фінансової підтримки, а також пошук інвестиційних потоків для реалізації 

молодіжних грантів, проектів та програм; 
- контроль за виконанням законодавчих актів стосовно підвищення кваліфікації працівників 

громадських та політичних інститутів, а також своєчасного оновлення кваліфікаційних кадрів, що 
безпосередньо впливають на розвиток молодіжної сфери в країні. 

Національна політика органів управління повинна бути направлена саме на вирішення 
«молодіжного питання», на пошук можливосте й ресурсів для побудови регіональних, та місцевих 
молодіжних програм. Це сприятиме значному підвищенню якості й рівня життя молоді на місцях, а також 
забезпечить усесторонній, гармонійний розвиток молодіжної громади країни.   

Отже, стає зрозумілим, що нагального вирішення потребують питання культури, освіти, охорони 
здоров‘я. Активізації та вдосконалення роботи потребує сфера підтримки молодих сімей, 
працевлаштування молоді, співпраця та комунікація з товариствами молодих людей на 
міжнаціональному рівні. Це вимагає великих зусиль від органів державної влади, а також тісної їх 
співпраці з представниками інтелігенції українського суспільства, громадськими організаціями, 
галузевими установами, лідерами суспільних думок, міжнародних товариств. При цьому, представники 
соціальної групи «молодь» обов‘язково повинні бути залучені до процесів розробки та прийняття 
політичних рішень, таким чином максимально наближуючи політичних та громадських лідерів до 
реальних проблем молодих людей в сучасній Україні. 
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